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Ata nº 013/2021 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame -Maranhão. Presidente Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-presidente: Edinilton Silva, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª 

Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e um (21) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, situado à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, reuniram -se os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu 

Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de Macedo, Geovany da Silva 

Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e 

Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues 

e Franciane de Oliveira Sousa (sob atestado). Em seguida, o senhor presidente convidou o senhor 

vereador Genilson de Sousa Araújo para compor a Mesa Diretora como vice -presidente Ad Hoc, 

logo em seguida, declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Continuando, autorizou a leitura 

da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada sem restrições, prosseguindo, leu -se os 

Expedientes Oriundos: Requerimentos nº029, 033 e 034/2021. E não havendo oradores inscritos no 

Pequeno, passou-se ao Grande Expediente, usou da Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas palavras requerendo verbalmente: melhoramento e 

ampliação de acesso ao cemitério do povoado Cajazeiras e destacou as dificuldades vivenciadas 

pelos moradores quando precisam ir ao local citado. Em seguida, usou da Tribuna o senhor 

vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras estendendo condolências à família 

do senhor Antonio Wilson pelo falecimento de sua filha Victória e ressaltou sua alegria pelo 

asfaltamento de Arame a Vila Nonato e fez o Requerimento Verbal: Solicita do senhor gestor 

Municipal, senhor Pedro Fernandes Ribeiro o melhoramento das ruas do Alto São João, o autor 

destacou ainda a dificuldade de acesso em algumas ruas. Continuando usou da Tribuna a senhora 

vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando a importância de pontos de 

wi-fi na Praça do Povo, nas demais praças, Mercado Municipal e Zona rural, ressaltou a informação 

e a comunicação são fatores essenciais para qualquer comunidade e enfatizou a necessidade de uma 

limpeza na Rua São José, Alto da Torre e disse ainda que é um percurso bastante usada por 

professores, destacou ainda a precariedade da estrada vicinal de Arame a Cajazeiras. Prosseguindo 

tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz que iniciou palavras 

destacando os avanços e o grande trabalho realizado pelo gestor Municipal proporcionando 

qualidade de vida a população do Município e enfatizou o Dia Nacional do combate ao abuso e a 

exploração sexual e lamentou o sofrimento de crianças e adolescentes vítimas da violência sexual, 

afirmou a necessidade de mudanças nesse cenário absurdo. Logo após, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras ressaltando a falta de material para 

realização de exames de glicemia e destacou ainda que informando que no Hospital Municipal 

também não tem material para realização de exames, destacou caso de aumento de salário sem ter 

sido autorizado pela Câmara e questionou a isonomia salarial no Município e fez os seguintes 

requerimentos verbais: Solicitou informações sobre o senhor Bernardo se ocupa no Município? e 

qual a função? e solicitou ainda informações sobre a folha de pagamento da prefeitura Municipal. 
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Logo após, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas 

palavras estendendo condolências à família do senhor Antonio Wilson pelo falecimento de sua filha 

Victória e acrescentou que seria importante a ampliação no número de pontos de acesso à internet 

na Praça do Povo, tendo em vista a quantidade de pessoas que frequentam o local e ressaltou ainda 

que este benefício seja estendido as demais praças, Alto da Torre, Mercado Municipal e povoado 

Calumbi, para que as pessoas tenham acesso a informação, informou ainda que o material para 

fazer teste de glicemia está disponível no Posto de Saúde Maria Amália e o que houve foi problema 

na logística e ressaltou ainda o asfalto de Arame a Vila Nonato e a distribuição de água na referida 

Vila melhora a qualidade de vida daquela comunidade e ressaltou a construção na ponte na 

passagem do Nonato Amâncio e defendeu os requerimentos de autoria e informou que estará 

entrando com ofício solicitando informações sobre folha de pagamento e a aplicação de cursos 

nesta Casa. Logo após, o senhor presidente, repassou a condução dos trabalhos ao vice -presidente 

Ad Hoc. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que 

iniciou suas palavras destacando sua trajetória política nesta Casa e ressaltou a ampliação e 

melhoramento da estrada do povoado Veadinho, a reforma do posto de saúde Maria Amália, teto do 

Hospital Municipal, condições de funcionamento do referido Hospital e ressaltou seus atos e 

responsabilidade enquanto gestor desta Casa e destacou sua disponibilidade para informações de 

entrada e saíde de recursos desta Casa. Em seguida, passou -se as Comunicações das lideranças 

tomou posse da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras 

informando que o prefeito de Barra do Corda está se recuperando bem da COVID -19. Logo após, 

passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação Requerimentos nº020, 026, 030, 031 e 032/2021. 

Aprovados. E nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a 

lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.  
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